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JINCTOK 2. YPABHEHUS 1-T'O TTOPAOKA. SAJAYA KOIIN
JJ1s1 BOTHOBOTI'O YPABHEHUS.
VPUII, 3-4 Kypc, 5.02.2013

HaiiiuTe obimue pemenns ypaBHeHH# 1-ro mopsiiaka
a)yot — xg—z = 0;
6) x5 +ygt + 254 = 0.

Pemure 3aauy Korm
Upy — Uyy — 2Uy — 2uy =8, Ulpmo = =2y, Uyle—o = 2(y — 1).

[Mouyemy Hesib3st HalTH TaKyIO GYyHKIUIO U(T,y), KOTOPast yA0BJETBOPsiIa Obl
YPaBHEHUIO
Upg + gy + 2y, =0

M YCTOBUAM Uly—yi1 = T + T2, Uy|yepi1 = 2% — 27

Kaxkoit goszkaa 661Th QyHKIH ¢(x), 9TO0BI CYIECTBOBAIO PEIeHHe 33,11
Kot

Ugy + 5’U/;py + 6uyy = O, U|y:3$+2 = 4132 + 1, ur|y:3x+2 = g<$>?

a) Ommcarh Komebannst GECKOHEYHON CTPYHBI, TPOUCXOAsIINe npu t €
(—00, +00) U TaKKe, YTO HEKOTOPBIH YIACTOK CTPYHBI (Zg—&, To~+E) TOKOUTCS
B TeYEHUE BCEro BpEMEHU STHX KOJIeOaHHuii.

6) Tor ke Bopoc, HO y4acToOK ¢TpyHbI (Tg — €, o + €) nokourcs upu t > 0.

Hapucyiire rpadukn dbyukunii u(x,t)|—y, npu ty = %, k =0,...,5,
ABJIAIONIelica pelenneM 3aga49u Komm j11a ypaBHeHns
Ugt = CLQU’IJ?) Uli=o = uo(T), Ut|r=0 = vo(),
rie
0, x€ (—o0,lJUI3l,+00)
a
a) (Cmpyna zumape.) vo(z) =0, ug(z) = 7¥ - % TE 11, 21] ;

. %x —3a, xz€[20,3]

0, x€ (—o0,l)U(2l,400)
a, x€[l,2]]

6) (Cmpyna posass.) ug(z) = 0, vo(x) = {



